11 апреля 2018 г. В «Клубе пожилых людей» КЦСОН «Дятьковского района» на базе факультета «Истории и культуры» была проведена беседа в честь памятной даты — Дня освобождения узников фашистских концлагерей. Она установлена в память о восстании заключенных в нацистском лагере Бухенвальд, которое произошло в этот день в 1945 году.

С каждым годом события Второй мировой войны отдаляются от нас все дальше, но мы не вправе забывать о жертвах и страданиях людей, которые прошли через нацистскую систему. Ежегодно в мире в этот день проводятся многочисленные памятные мероприятия. И посетители Клуба обсуждали, какими страшными и жестокими были эти времена; зачитывали воспоминания узников из книг, вспоминали рассказы своих друзей — очевидцев.

Участники Клуба делились своими впечатлениями от посещения Бухенвальда, когда он уже функционировал как мемориальный комплекс. Как живо рисует воображение картины ужаса, творившегося в лагере, как тяжело на сердце, когда только лишь подумаешь об этом. Беседа и сопровождавшие фото вызвали слезы у всех без исключения.

